

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# УРАЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Орган парткома, ректората, комитета ВЛКСМ, месткома и профкома Уральского госуниверситета имени А. М. Горького

Основана в 1933 г.  
№ 22 (1252)

ЧЕТВЕРГ, 20 мая 1965 г.

Цена 1 копейка

## Диплом—старт, а не финиш

### По следам „безмолвной схватки“

...11 мая 1965 года. Государственная экзаменационная комиссия истфака слушает защиту дипломной работы студента VI курса заочного отделения А. А. Лагунова «Движение сопротивления в фашистском концлагере Заксенхаузен». Дипломант обстоятельно рассказывает о героической, неравной борьбе советских людей и антифашистов из разных стран в страшных условиях гитлеровского лагеря смерти. Он называет имена павших и живых героев, показывает их портреты... Среди участников Сопротивления в лагере были и наши земляки-уральцы: житель города Каменска-Уральского А. А. Сарапкин, композитор Л. И. Пятых...

История создания самой дипломной работы не менее интересна, чем ее тема. Несколько лет назад молодой учитель истории одной из школ Каменска-Уральского А. Лагунов, студент-заочник УрГУ, рассказывал на уроке о героизме советских людей, оказавшихся в годы войны в фашистских застенках. Ученики, взволнованные рассказом, спросили, а нет ли у них, в родном городе, героев этой «безмолвной схватки» — безоружных и, по сути, беззащитных людей — с вооруженными до зубов эсэсовскими охранниками. Оказалось, что есть.

Через несколько дней перед школьниками выступил А. А. Сарапкин. Тогда-то у А. Лагунова и его учеников и родилась мысль: создать школьный музей, посвященный борцам с фашизмом, сражавшимся в гитлеровском плену. Первые адреса оставшихся в живых героев дал А. А. Сарапкин. Затем были найдены и многие другие участники Сопротивления. В школу стали приходить письма бывших узников Заксенхаузена из разных городов страны. Были получены воспоминания руководителя советского подполья в лагере генерала А. С. Зотова. Всей работой по сбору воспоминаний бывших узников руководил А. Лагунов.

Вскоре в его адрес стали поступать письма с

иностранными штемпелями. Ценные воспоминания прислал бывший руководитель немецкого подполья в Заксенхаузене, член ревизионной комиссии ЦК СЕПГ Зепп Хаан. Пришло письмо от члена Политбюро ЦК СЕПГ Х. Зиндермана. Откликнулся и бывший узник лагеря — премьер-министр Норвегии Э. Герхардсен. Рассказывая о лагере, все иностранные корреспонденты подчеркивали мужество и героизм советских людей, возглавлявших антифашистскую борьбу.

Была налажена переписка с музеем в бывшем лагере Заксенхаузен. Оттуда поступили иллюстрации, схемы. Постепенно круг поисков расширялся: начали приходить письма из музея «Освенцим» в Польше, из Маутхаузена в Австрии, от героев восстания в Бухенвальде...

23 апреля 1965 года, в канун 20-летия разгрома фашизма Советской армией, школьный музей был открыт. Трудно переоценить значение воспитательной роли этого музея: его экспонаты показывают о негасимой воле советских людей, их мужестве и преданности Родине.

Неопубликованные воспоминания участников «безмолвной схватки» в гитлеровских казематах и легли в основу дипломной работы А. Лагунова. Он проанализировал специфику борьбы, показал руководящую роль в ней советских людей.

Государственная экзаменационная комиссия единодушно оценила работу А. Лагунова на «отлично».

Но хотя диплом и защищен, пополнение школьного музея продолжается. За день до защиты в адрес А. Лагунова поступило письмо от норвежского коммуниста, несколькими днями раньше было обнаружено еще один участник подполья в Заксенхаузене, да причем не где-нибудь, а здесь же, в Каменске-Уральском...

Большое и полезное дело проделал А. Лагунов. Надо надеяться, что такие работы впредь будут все чаще выноситься на защиту.

В. ИВАНОВ.

## НА ГЛАВНОМ РУБЕЖЕ

На факультете журналистики подходит к концу защита дипломных работ.

«Первой ласточкой» в этом году (еще 6 февраля — впервые так рано!) стал В. Грушев, успешно защитивший работу «Фельетоны И. Ильфа и Е. Петрова в борьбе за коммунистическое воспитание». А с 6 апреля число «именитиков» все возрастало. Вслед за А. Даниловым, Н. Сидоровым на «отлично» защитились И. Курражнина, В. Каменская, О. Кибитов, С. Фатеев, С. Ветказова, Н. Гудова, Л. Соломина, В. Долгобородов и другие студенты.

На высоком теоретическом уровне написаны работы В. Долгобородова «Редакторские пометки В. И. Ленина», Н. Сидоровой «Командировка по просьбе читателей» — рубрика газеты «Известия», А. Биденко «В жизни

всегда есть место подвигу», Л. Соломиной «Гуманизм в кривом зеркале евангельской морали», И. Пчелиной «Журналистика Федора Лыткина» и многие другие.

«Л. Соломина является едва ли не первой журналисткой, которая взялась за критику религиозного печатного издания», — пишет в отзыве кандидат философских наук В. М. Калугин. — Работа отличается самостоятельностью, она подвергается критике с позиций научного атеизма баптистский журнал «Братский вестник».

И. Пчелина впервые исследовала революционную и публицистическую деятельность героя революции, томского большевика Ф. Лыткина.

## С отчетно-выборного собрания коммунистов

Вчера, 19 мая, состоялось общеуниверситетское отчетно-выборное партийное собрание.

С докладом выступил секретарь парткома Н. А. Тараторкин.

Избран новый состав партийного комитета.

Отчет о собрании будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

## ПО УНИВЕРСИТЕТУ

18 МАЯ на физическом и математико-механическом факультетах был проведен вечер вопросов и ответов.

На вопросы студентов на политические темы, по этике, эстетике ответили преподаватели кафедры философии.

\*\*\*

КАБИНЕТ античной и средневековой археологии приступил к завершению капитального труда: «Библиографии рус-

ской дореволюционной и советской литературы по античной истории Северного Причерноморья». Уже подготовлена библиография до 1957 года, которая включает более четырех тысяч названий.

В этой работе принимают участие студенты А. Романчук, М. Токарева.

Е. Г. СУРОВ,  
доцент кафедры  
всеобщей истории.

Высокую профессиональную подготовленность показал С. Фатеев, защитивший практический диплом «Репортаж на радио». На преддипломной практике в Москве, в Центральном радио, ему поручали подготовку чрезвычайно ответственных материалов. У его микрофона выступал Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян, академик И. Г. Петровский, руководители иностранных делегаций, космонавты П. И. Беляев и А. А. Леонов. Репортажи, подготовленные самим С. Фатеевым, отличались политической остротой, лаконичностью, живостью.

М. ВЛАДИМИРОВА.

ВТОРОЙ год 20 юных любителей химии школ города каждую пятницу приходят в лабораторию кафедры аналитической химии университета и с увлечением постигают тайны науки анализа веществ. Шефство над учениками взяли комсомольцы — члены кружка при кафедре.

Прослушав необходимый теоретический курс, школьники начали изучать методы качественного анализа. В прошлом году с помощью студенток III курса Светлана Смирновой и Галины Хахаевой Наташа Матвеева, Жанна Семенова, Таня Бузаева овладели сероводородным методом анализа. А в этом году под руководством студенток II курса Нины Рябковой, Тамары Мухаматовой и Евгении Зворыгиной они работают по новому, так называемому кислотному методу анализа. В их задачу входит сравнение достоинств и недостатков этих двух методов.

С Сашей Котовым, Алексеем Антоненко, Леной Овчинниковой и Олей Щербак интересную работу проводит студентка II курса Люда Карнаухова. Как быстро и

## В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

В АКТОВОМ зале УрГУ состоялся торжественный вечер, посвященный 20-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В президиуме — ветераны второй мировой войны. Это — самые уважаемые в университете преподаватели и сотрудники. После интересного доклада профессора В. М. Готлобера участники войны поделились воспоминаниями.

В большом праздничном концерте приняли участие лучшие самодеятельные коллективы УрГУ — хор, скрипичный ансамбль, вокалисты — и самодеятельность подшефной воинской части.

М. КОНДРАШЕВА.

НАКАНУНЕ Дня Победы наши студенты встретились с начальником политического управления Уральского военного округа генерал-майором П. В. Вашурой. Он рассказал молодежи о победе советского народа в Великой Отечественной войне.

\*\*\*

СТУДКОМ общегития по улице Чапаева, 20, организовал встречу студентов с доктором философских наук, профессором М. Н. Руткевичем.

Небольшая комната, к сожалению, не могла вместить всех желающих. Многим пришлось стоять у дверей в коридоре. Но эти неудобства не помешали интересной беседе. Главной темой разговора, конечно, было 20-летие великой победы над фашистской Германией. Студенты задавали также вопросы о внутренней и внешней политике Советского Союза, их интересовали проблемы искусства, философии.

Долго не отпускала молодежь профессора М. Н. Руткевича. Царила атмосфера той теплоты и сердечности, которая бывает, когда встречаются друзья.

О. МИХАЙЛОВ.

\*\*\*

В ЭТОМ учебном году кафедра и кабинет истории КПСС приобрели узкоплечный аппарат «Украина» для демонстрации учебных кинофильмов.

С 8 по 14 мая в связи с 20-летием победы Советского народа над фашистской Германией студенты 7 групп (биологи, химики, физики, математики) просмотрели кинофильмы «Суровая память» и «Они водрузили знамя победы».



## ОТКРЫВАЯ ДВЕРЬ В НАУКУ

правильно определить в полевых условиях состав минералов? Несколько месяцев упорного труда — и ребята убедились, что эта практическая задача может быть успешно решена с помощью метода растирания.

А сейчас группа занимается другой, не менее интересной работой. От качественных определений они перешли к овладению азами количественного анализа. «Химия вокруг нас» — для них не только слова. Хлеб, мука, молоко, мыло... Оказывается они характеризуются определенной кислотностью, влажностью, жирностью, щелочностью и т. д. Каковы они? Подобные и другие вопросы постоянно ставят перед ребятами их

посвященные событиям Великой Отечественной войны.

Студенты увидели также фильмы «Живой Ленин», «Воспоминания о Ленине», «Ленин в Смольном». Фильмы помогли более глубоко усвоить ряд вопросов курса истории КПСС, в том числе тему «Ленинский план построения социализма в СССР», которую сейчас изучают первокурсники.

В конце мая будет демонстрироваться фильм о Кубе — «Пылающий остров».

Со следующего учебного года изучение курса истории КПСС будет систематически сопровождаться показом учебных, хроникальных и документальных фильмов.

Л. И. ПЕРЕВЕРЗЕВА,  
заведующая кабинетом  
истории КПСС.

\*\*\*

НЕДАВНО в гостях у студентов-биологов побывал Герой Советского Союза пятикурсник вечернего отделения филологического факультета П. С. Шаров.

Мы с большим вниманием слушали яркий, волнующий рассказ Павла Степановича о боевых делах советских летчиков, о ратных подвигах тех, кому мы, молодежь, многим обязаны, и о ком мы не должны забывать.

С. ВЕДЕРНИКОВА,  
студентка III курса биофака.

\*\*\*

13 МАЯ студенты гуманитарных факультетов, изучающие немецкий язык, провели конференцию, посвященную Дню Победы. Прошла она живо и интересно.

Были прослушаны небольшие выступления И. Гоголевой, З. Сокольниковой, Т. Плотниковой и С. Дудника, музыкальный монтаж «Важнейшие даты войны».

Студентка I курса факультета журналистики Н. Борозна прочли стихотворение И. Бехера «Спасибо Сталинграду». Это же стихотворение отлично перевел и прочел ее сокурсник В. Широков.

Студентки III курса филфака Н. Моносова и Т. Хлебникова исполнили музыкальную композицию «Ленин слушает «Аппассионату», а первокурсник экономфака Н. Ушаков и хор студентов II курса истфака — несколько песен.

В организации вечера студентам много помогли преподаватели немецкого языка Н. И. Копыльевич.

А. КУРИЛЕНКО.

«учителя». Между «учителями» и учениками — хорошие дружеские отношения, никакого менторства. Заходите в лабораторию во время работы и вы увидите, как Нина или Тамара, Женя или Люда вместе со своими подопечными решают очередную задачу или ищут причину неудачи.

Хорошую работу проводят студенты, развивая и углубляя интерес ребят к увлекательнейшей из наук — химии.

М. З. ХАРКОВЕР,  
ассистент кафедры  
аналитической химии.

На снимке: Нина Рябкова (в центре) со своими подшефными.

## Пожурили и... забыли

Своевременная и правильная уплата членских взносов — немаловажный показатель партийной дисциплины. Большинство коммунистов университетской парторганизации выполняет это требование. Однако есть еще товарищи, нарушающие Устав партии.

Некоторые молодые члены КПСС, в основном аспиранты, чаще других уезжают в длительные командировки. За это время они обязаны уплатить членские взносы вперед. Но кое у кого стало законом пополнять партийную кассу с опозданием на два-три месяца, лишь возвратившись из командировки. А так как партийные бюро факультетов, видимо, слабо спрашивают с нарушителей, то обычным стало то, что ежемесячно два-три коммуниста вовремя не платят членские взносы. Например, в феврале не уплатили взносы три аспиранта экономфака: Т. Базыль, Г. Ковалевская, Ф. Столяров. Райком КПСС и партком университета не принимают от парторганов ежемесячные отчеты по членским взносам, если в ведомости есть хотя бы один задолженник. Секретари первичных парторганизаций поэтому вынуждены порой сами выносить задолженников, скрывая тем самым недисциплинированных коммунистов. Так, по январской ведомости 1965 года аспирант С. Ким, состоящий на учете в парторганизации математико-механического факультета, не уплатил членские взносы, за него их внес бывший тогда партгором Ф. А. Шолохович. За аспиранта И. Черных платил взносы секретарь парторганизации химфака В. Ф. Барковский. То же самое приходится делать секретарям и другим партийным организациям.

Многие коммунисты неправильно платят взносы. Вот несколько цифр из акта ревизии: в 1963 году 80 человек недоплатили 90 рублей, в 1964 году 35 человек — 95 рублей. Чаще всего неправильно платят взносы на экономическом факультете, где многие коммунисты получают дополнительно зарплату по хозяйственным договорам.

Был в прошлом году и такой случай: аспирантка экономического факультета Р. Еримбетова, теперь закончившая аспирантуру, шесть месяцев не платила членские взносы. А подняли серьезный разговор вокруг этого факта? Была ли строго наказана Р. Еримбетова за грубое нарушение Устава партии? Ничуть не бывало. Партбюро экономфака объявило ей только устный выговор, приняли от нее взносы, да поскорее сняли с учета.

С такими фактами, конечно, нельзя мириться, нужно строго наказывать нарушителей партийной дисциплины. У нас же, на мой взгляд, к ним относятся слишком мягко, отделяются лишь тем, что слегка журят виновных.

А. ДЕМИДОВ.

## ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК

Благодаря конкурсу на лучшую по чистоте аудиторию и лабораторию, проводимому местным комитетом, санитарное состояние помещений в главном здании значительно улучшилось. На всех комнатах появились таблички, указывающие, кто отвечает за их чистоту.

Санитарная комиссия физического факультета отмечает, например, что всегда чисто, аккуратно в лабораториях, расположенных в комнатах: 10-й (лаборант Г. Х. Дильмухаметов), 68-й (С. С. Фоминцев), 12-й (О. С. Чулаков), 20-й (И. П. Логинов), 70-й (М. С. Ребрина), 37-й (В. Г. Плещев), 38-й (И. М. Лобанова), 19-й (И. В. Урбанович), 11-й (К. А. Чунтонов), значительно чище в последнее время стало в комнате 59-а (В. В. Войнов).

Но, к сожалению, в поход за чистоту включились еще не все сотрудники. Грязно, нет

порядка в комнатах: 17-й (В. И. Шулаков), 18-й (В. И. Двинин), 12-а (Г. А. Мызин).

Видимо, не все еще понимают, что чистота, порядок на рабочих местах не только придают культурный вид нашим помещениям, но и помогают продуктивнее трудиться.

Г. ПАВЛОВ.



На одном из заседаний комитета комсомола университета разбирался вопрос: «Постановка политико-массовой работы на физическом и математико-механическом факультетах. Был проведен рейд по всем факультетам, и вот выяснилось, что с политическим воспитанием студентов дела обстоят неважно, особенно это было заметно у физиков и математиков. «Ни на факультете, ни в общежитии никакой работы не ведется», — заявила комиссия. Правда, у физиков сейчас дела сдвинулись с мертвой точки: родились «среды», организованы беседы, диспуты. Нужно отметить, что это улучшило положение, но не спасло его, ведь и эти мероприятия не охватывают всех студентов.

Комиссия отмечала, что политинформации на курсах проводятся редко и неинтересно. А почему? На этом я хочу остановиться подробнее. Дело в том, что форма этих политинформаций — читка материалов из газет. На таких «беседах» присутствует половина курса. Кому интересно сидеть и слушать о событиях дней минувших, если все «выдается» из газеты, лежащей перед лектором, и делается лишь для «галочки» в плане.

А ведь можно проводить политинформации по-иному. Ответственный за политсектор филологического факультета Е. Гольцев рассказал о их своеобразной ношей форме — КВН. Вопросы по материалам из газет были придуманы заранее. «Загонять» никого не пришлось: пришли сами. Две

## ЭКСПЕРИМЕНТ НУЖЕН!

команды задавали друг другу вопросы. Ответил — получал балл. Дух соревнования подтолкнул студентов, заставил глубоко выникать в сущность политических событий. Кому же охота проигрывать? И это гораздо интереснее, чем сидеть и слушать порой очень скучного лектора.

У историков — своя форма политинформации: реферирование журналов. Следить за всей выходящей, даже по твоей специальности, литературой просто невозможно, а периодические обзоры дают возможность студентам познать многое. На I курсе следят за журналами «Вопросы истории» и «История СССР» (ответственные М. Гуревич, Т. Райс, Г. Куликова). Этой же цели служат у журналистов II курса клуб «Будем эрудитами».

Ответственные за политсектора говорят: «Массы инертны! Общественные поручения выполняют 30—40 процентов студентов!»

Но когда человек вступал в комсомол, он говорил, что участие в общественной жизни коллектива станет одной из главных сторон его жизни. Может, стоит напомнить ему об этом. Когда разбираются персональные дела на заседаниях комитета комсомола, то тут-то вспоминают. А не поздно ли?

## Проблемы воспитания

Дело, видимо, не только в инертности масс, а в том, что никакого контроля за выполнением поручений не ведется. А контроль нужен. У журналистов, например, это делается так. Кончается учебный год, и каждый комсомолец отчитывается в том, что он сделал за год, какие общественные поручения выполнял. Я думаю, что это полезно и применимо не только у журналистов.

Некоторые комсомольские вожаки говорят, что не знают с чего начать, что главное в политико-массовой работе. А не знают потому, что на некоторых факультетах нет тесной связи с кафедрами общественных наук. Преподаватель, закрепленный за факультетом, может оказать большую практическую помощь. Именно по инициативе преподавателей Я. Л. Ниренбурга и В. П. Лукьянина на филфаке был организован первый КВН на II курсе (комсорг В. Ручьева, ответственная за политсектор И. Гомельская).

Институт кураторов также не должен оставаться в стороне. Но не опекать, — этим занимались «классные дамы» — а помогать делом советом. Инициатива-то в конце концов должна исходить от самих комсомольцев.

Вывод один: форм и возможностей в политико-массовой работе много. Только нужно искать их.

К. ЕЛЮТИН.

## КОГДА В ТОВАРИЩАХ СОГЛАСЬЕ ЕСТЬ...

20 лет назад, в ясное майское утро отгремели залпы победы над гитлеровскими захватчиками. 20 лет прошло. И 16 мая, в прекрасное утро, состоялась наша традиционная эстафета на приз газеты «Уральский университет», посвященная этому большому празднику.

К 11 часам утра у главного здания собрались участники соревнования и многочисленные болельщики. Настроение у всех приподнятое, спортсмены волнуются. В этом году право завоевать кубок «Уральского университета» и годовую подписку газеты отстаивали команды 6 факультетов. Математики и химики уверены, что кубки, стоящие на судейском столике, опять вернутся к ним. Журналисты сохраняют олимпийское спокойствие — все в порядке, не зачем волноваться. Филологи в панике: до начала — 30 минут, а три человека из команды отсутствуют. Судьи готовы к началу соревнования. Беру первые интервью.

В. А. Столбов, заведующий кафедрой физвоспитания: «В женской эстафете победят химики, в смешанной — математики».

В. Н. Теленев, председатель спортклуба: «Первое место за девушками математико-механического факультета, в смешанной эстафете первыми будут химики».

Б. Пинаев, ответственный за спортсектор бюро ВЛКСМ журфака: «Журналисты будут впереди!»

Ну что ж, посмотрим... Начинается парад. Больших успехов в спорте и учебе желает участникам эстафеты член оргкомитета доцент Л. А. Подсосов. Поблескивая на солнце, стоят кубки. Кто же на этот раз станет их обладателем?

12.00. Дан старт женскому бегу. Борьба началась на первых же метрах этапа. Вперед вырывается девушка с цифрой 4 на груди — студентка филфака А. Найданова. Первый, второй, третий этапы — лидируют филологи, разрыв увеличивается. Вдруг, перепутав маршрут, неправильно бежит О. Полянская и теряет несколько десятков метров. И вот



уже впереди всех красные майки физиков. Темп борьбы нарастает. Неотступно за физиками бегут химики, филологи тоже не собираются сдавать позиции. И только на последних метрах химики обходят девушек филфака. Еще одно усилие и — финиш. Первой пришла команда физического факультета, второй — химического, третьей — филологического, четвертой — исторического и последней — биофака.

В 12.30 стартуют смешанные команды шести факультетов. Среди участников соревнования — сильнейшие легкоатлеты университета: А. Фефилов, И. Малахеев и другие.

Хорошо начали бег журналисты, но на этот раз им не повезло, и команда, имеющая все шансы на успех, пришла к финишу последней.

Борьба на этапах продолжается. Впереди команда математико-механического факультета, не отставая ни на шаг, за ней следуют физики. Впереди самый сложный этап — 700 метров. Комитет ВЛКСМ учредил даже специальный кубок лучшему бегуну на этой дистанции.

Анатолию Фефилову, члену команды химфака, передают эстафетную палочку, когда разрыв между лидерами достигает 50 метров. Красивый, сильный бег — и вот уже Фефилов «сидит» на

пятках физика. Еще один, последний, рывок — и команда химиков впереди. Этот этап решил победу: спортсмены химфака становятся победителями смешанного забега. На II месте — физики, III — математики, IV — биологи, V — историки, VI — журналисты. Судейская коллегия, подводя итоги, вручила кубки победителям: женской команде физического и смешанной — химического факультетов. Грамотами были награждены команды, занявшие призовые места. Кубок комитета ВЛКСМ по праву завоевал аспирант химфака Анатолий Фефилов.

Эстафета прошла успешно, показав силу, волю, мастерство наших спортсменов. Она явилась хорошим показателем спортивной работы факультетов. Почему победили физики и химики? Благодаря дружбе, коллективизму, уважению к спортивным традициям, чувству долга, любви к спорту. Победа этих факультетов говорит и о хорошей деятельности спортсекторов комсомольских бюро.

А о какой спортивной работе можно говорить на экономфаке? Он не выставил ни одной команды для участия в традиционной эстафете. Почему так случилось? Чья вина, что среди участников соревнования не было спортсменов экономфака? На эти вопросы должно ответить комсомольское собрание факультета.

Но не только экономисты «отличились» в эстафете. Женская команда филологов была снята с соревнований за неполный состав: не явилась О. Пестерникова, и два этапа пришлось бежать А. Торощиной. М. Костылев и Е. Гольцев тоже не пришли на соревнования, в результате — филфак не выставил смешанной команды.

Не приняла участия в эстафете женская команда матмеха. В чем дело, математики? Неужели у вас на факультете нет спортсменов? Или здесь дело в другом — в безответственном отношении студентов к своим обязанностям?

Приз газеты «Уральский университет» разыгран, победители добились больших успехов. Растет семья спортсменов университета. Пусть же чаще встречаются команды факультетов на гаревых дорожках, на стадионах и спортивных площадках.

Больших вам спортивных успехов, товарищи!

И. КРЫЛОВА.

На снимках: (вверху) — команда физфака, победившая в женском забеге; (внизу) — команда химиков, победившая в смешанном забеге эстафеты на приз газеты «Уральский университет».

Фото В. КУЗНЕЦОВА.

## ПОПРАВКА

В № 18 от 22 апреля 1965 года в корреспонденции «Пусть даже «троек» не будет» ошибочно упомянуто в числе отстающих студентка 201 группы филфака Т. Сальмская. Автор В. Ф. Житников просит передать ей его извинения.

Редактор А. Ф. ЕРЕМЕЕВ.